



Progetto co-finanziato
dall'Unione Europea



FONDO ASILO, MIGRAZIONE E INTEGRAZIONE (FAMI) 2014-2020

OS 2: Integrazione / Migrazione legale - ON 3 - Capacity building - lett. m) - Scambio di buone Pratiche

Inclusione sociale ed economica SM PROG-2227 SAVOIR FAIRE

یوٹکاسٹ 4 - ادائیگی کارڈز اور خریداریوں میں تحفظ

1نٹم

"میں کارڈ کے ساتھ ادائیگی کرتا ہوں۔" آپ نے یہ جملہ یقینی طور پر ایک دکان میں ان گنت بار سنا ہوگا۔ یورپ میں ، "الیکٹرانک" ادائیگی ، یعنی ادائیگی نقد رقم سے نہیں ، بلکہ متبادل آلات سے ، جو تیزی سے پھیل رہی ہے۔ سپر مارکیٹ میں ، بار میں ، بلکہ پیشہ ور افراد جیسے ڈاکٹروں یا سرکاری دفاتر میں بھی نام نہاد **POS** موجود ہوتے ہیں ، جو آپ کو بینک نوٹ یا سکے کے استعمال سے بچنے کی اجازت دیتے ہیں۔ نیز ، مثال کے طور پر ، اپنے موبائل فون کو ری چارج کرنا۔ لیکن ہوشیار رہنا: اگرچہ کارڈز کی طرف دیکھتے ہوئے ، سب ایک جیسے نظر آتے ہیں ، لیکن وہ حقیقت میں ایک دوسرے سے بہت مختلف ہوسکتے ہیں۔ کم از کم چار اقسام ہیں جن کو ذہن میں رکھنے کی ضرورت ہے۔

سب سے پہلے ، سب سے آسان اے ٹی ایم کارڈ ہے۔ مثال کے طور پر ، یہ بینک شاخوں ، اے ٹی ایم کے باہر واقع وینڈنگ مشینوں سے نقد رقم نکالنے کے لئے استعمال ہوتا ہے۔ لیکن ان کو اسٹورز میں ، **PIN** ٹائپ کر کے ، جو چار یا پانچ ہندسوں کا کوڈ ہے ، کو ادا کرنے کے لئے بھی استعمال کیا جاسکتا ہے ، جو اے ٹی ایم کارڈ کے ہر ہولڈر کو دیا جاتا ہے۔ یہ ایک انتہائی قیمتی کوڈ ہے جس کی حفاظت کے ساتھ اسے بے حد خفیہ رکھا جانا چاہئے: تیسرے فریق کے سامنے اس کا انکشاف کرنا آپ کے موجودہ اکاؤنٹ کی حفاظت کو خطرے میں ڈال سکتا ہے۔ درحقیقت ، جب آپ اپنا پن ادائیگی اور داخل کرتے ہیں تو ، رقم آپ کے اکاؤنٹ سے ڈیبٹ ہوجاتی ہے۔ درحقیقت ، اے ٹی ایم کارڈز کو "ڈیبٹ کارڈ" بھی کہا جاتا ہے۔ انتہاء: چھوٹی مقدار میں ، اگر کارڈ "کانٹیکٹ لیس" ٹکنالوجی سے لیس ہے ، تو اسے **PIN** داخل کرنا ضروری نہیں ہے۔ درحقیقت ، جسمانی طور پر کارڈ کو **POS** کے قریب لانے کے لئے کافی ہے۔

ظاہر ہے ، اے ٹی ایم کارڈ رکھنے کے لئے آپ نے ایک کرنٹ اکاؤنٹ کھولا ہوگا۔ اے ٹی ایم کارڈوں میں عموماً زیادہ سے زیادہ حدود ہوتی ہیں ، عام طور پر ماہانہ ، جس کے بعد اب پیسے نکالنا یا ادائیگی کرنا ممکن نہیں ہوتا ہے۔ مثال کے طور پر ، اگر آپ نے ہر مہینہ 1,000 یورو سے زیادہ کی نقد رقم نکالی ہے۔ یا اگر آپ نے **POS** میں 1,500 یورو سے زیادہ کی ادائیگی کی ہے۔ یہ صرف حفاظتی حدود ہیں ، لیکن جو اب بھی کافی زیادہ ہیں۔ اگر آپ اے ٹی ایم کارڈ کی طرح ادائیگی کرنے کے طریقے کو ترجیح دیتے ہیں ، جو کے زیادہ محفوظ ہیں ، تو آپ پری پیڈ کارڈ کا انتخاب کرسکتے ہیں

2نٹم

ایسے پری پیڈ کارڈ اس لئے کہا جاتا ہے کیونکہ رقم خرچ کرنے کے لئے اسے پہلے لوڈ کرنا پڑتا ہے۔ بالکل اسی طرح جیسے ایک موبائل فون ریچارج ہمیں فون کال کرنے کی اجازت دیتا ہے ، اسی طرح آپ وقتاً فوقتاً پری پیڈ کارڈ ریچارج کرسکتے ہیں اور پھر وقتاً فوقتاً نقد کا کچھ حصہ واپس لیں اور ایسے اپنی جیب میں دستیاب کرواتیں یا ادائیگی کریں۔ فائدہ یہ ہے کہ اگر ہم پری پیڈ کارڈ پر 200 یورو لوڈ کرتے ہیں تو ہم جانتے ہیں کہ اگر کوئی حملہ آور اسے استعمال کرتا ہے یا اسے چوری کرتا ہے تو اسے کارڈ کے اندر زیادہ سے زیادہ 200 یورو ملیں گے۔ لہذا نقصان یقینی طور پر محدود ہوگا۔ اس کے لئے ، آپ کو شناختی دستاویز اور رہائشی اجازت نامہ پیش کرنا ہوگا۔ بہت سے بینکوں کے لئے کرنٹ اکاؤنٹ رکھنا ضروری نہیں ہے ، لہذا یہ پری پیڈ کارڈ کے ذریعہ ایک بہت بڑا فائدہ ہے۔ کسی بھی صورت میں ، خود کار مشینوں ، اے ٹی ایم ، سے نقد رقم نکالنا ممکن ہے اور آگ یہ کارڈ بین الاقوامی سرکٹس سے منسلک ہیں تو اپ اٹلی اور بیرون ملک بھی دکانوں میں ادائیگی کرسکتے ہیں۔ دوسرا فائدہ یہ ہے کہ آپ انٹرنیٹ پہ کم خطرے سے خریداری کر سکتے ہیں کیوں کہ اگر آپ کے کارڈ کے کوڈز کا استعمال کسی حملہ آور کے ذریعہ کیا گیا ہو تو ، کسی بھی صورت میں کارڈ زیادہ سے زیادہ تک قابل استعمال ہوگا جتنا لوڈ ہو گا . پری پیڈ کارڈ استعمال کرنے کے لئے ، آپ کو کارڈ کا خود ہی ایک خفیہ کوڈ ، ایک پن درج کرنا ہوگا ، سوائے ان کے کارڈ میں مقدار بہت کم ہے ، اگر کارڈ کنٹیکٹ لیس ، کانٹیکٹ لیس ٹکنالوجی سے لیس ہے۔ ایسے پری پیڈ کارڈز بھی موجود ہیں جو ایک **Iban** کوڈ سے لیس ہیں اور ایک **Iban** کوڈ رکھنے سے بھی پیسہ وصول کرنے کے قابل ہیں اور پھر ادائیگی اکاؤنٹ جیسے ادائیگی کرنے کے لئے ، مثال کے طور پر ، رقم کی منتقلی یا براہ راست ڈیبٹ۔ جہاں تک اخراجات کا تعلق ہے ، ان کا انحصار بینکوں پر ہے لیکن عام طور پر آپ کارڈ خریدنے کے لئے شروع میں ادائیگی کرتے ہیں اور پھر اپ پیسے لوڈ کرتے ہیں یا واپس نکالتے ہیں۔

Progetto





Progetto co-finanziato
dall'Unione Europea



FONDO ASILO, MIGRAZIONE E INTEGRAZIONE (FAMI) 2014-2020

OS 2: Integrazione / Migrazione legale - ON 3 - Capacity building - lett. m) - Scambio di buone Pratiche

Inclusione sociale ed economica SM PROG-2227 SAVOIR FAIRE

آئٹم 1

آخر میں ، کارڈ کی ایک اور قسم ہے ، جسے کریڈٹ کارڈ کہتے ہیں۔ اس قسم کے ٹولز سے ناواقف افراد کے لئے ان کا استعمال کرنا زیادہ مشکل ہے۔ درحقیقت ، اس سے معاوضہ ادا کرنے کے فوری فراہمی نہیں ہوتی ۔ دوسرے الفاظ میں ، جب ہم کریڈٹ کارڈ سے ادائیگی کرتے ہیں تو ادائیگی ہمارے بینک کے ذریعہ "پری پیڈ" ہوجاتی ہے۔ معاہدہ میں اشارہ کردہ مدت کے اوپر آپ نے دستخط کیے ہونگے۔ اُنہیے ایک ٹھوس مثال لیں:

آئٹم 2

غیر گھومنے والا کریڈٹ کارڈ ، لہذا روایتی کریڈٹ کارڈ اس طرح کام کرتا ہے: عام طور پر اخراجات ماہ کے آخر ، کیلنڈر کے مہینے کے اندر ہی اٹھائے جاتے ہیں ، مثال کے طور پر جنوری کے مہینے میں ، اکاؤنٹ کے آخر میں بنایا جاتا ہے جتنے بھی اخراجات کیے گئے ہیں ، وہ خریداری جو اسٹور میں کی ہو یا مثال کے طور پر آن لائن ، اور اس وقت جب آپ کچھ ادائیگی نہیں کرتے ہو ، حقیقت میں اس وقت وہ بینک ہے یا وہ شخص جس نے ہمارا کریڈٹ کارڈ جاری کیا تھا اور متوقع رقم جو اس نے ہمیں دی ہم نے خرچ کرنے کا فیصلہ کیا ہو۔

لیکن آپ کو بہت حد تک محتاط رہنا ہوگا کہ اس حدود سے تجاوز نہ کریں۔ کیوں؟ کیونکہ سب سے پہلے حد خود کریڈٹ کارڈ کے ذریعہ دی جاتی ہے۔ بہت سارے کریڈٹ کارڈز ، تقریباً تمام کریڈٹ کارڈوں میں ، زیادہ سے زیادہ اخراجات کی حد ہوتی ہے جس سے آگے آپ نہیں جا سکتے۔ لیکن سب سے بڑھ کر ہمیں آگے جانے سے گریز کرنا چاہئے ، کیونکہ اگلے مہینے کے آغاز پر یہ ساری رقم عام طور پر ڈیبٹ ہوجائے گی۔ لہذا بینک جو پیشگی پیشرفت کرتا ہے ، وہ کریڈٹ جو ہمیں کریڈٹ کارڈ کے ذریعے دیتا ہے وہ کچھ دن یا چند ہفتوں تک محدود ہوتی ہیں۔

اگلے مہینے کے آغاز پر ، ہم جس بینک اکاؤنٹ پر ہم ساکھ میں یہ کہہ سکتے ہیں کہ کریڈٹ کارڈ جس طرف اشارہ کر رہا ہے اس سے پورے مہینے کے دوران ہم نے جو کچھ خرچ کیا ہے اس کا معاوضہ لیا جائے گا۔

آئٹم 1

استعمال کرنے میں اور زیادہ پیچیدہ ، اور حتیٰ کہ خطرناک بھی ، گھومنے والے کارڈز ہیں ، جو ادا کی گئی رقم کی قسطوں میں ادائیگی کرتے ہیں۔

اے ٹی ایم ، پری پیڈ یا کریڈٹ کارڈ کا انتخاب کرنے سے پہلے ، لہذا تمام ضروری معلومات حاصل کرنا اچھا ہے۔ آپ ان کو اپنے بینک سے پوچھ سکتے ہیں۔ اور یہاں تک کہ اس معاملے میں بھی ، مشورہ مانگنے میں ہچکچاہٹ محسوس نہیں کرنا چاہیے۔ استعمال کی تمام شرائط ، اور ہر کام کے لئے متوقع اخراجات کی تفصیل حاصل کریں۔ مثال کے طور پر ، کچھ کارڈوں میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں ماہانہ لین دین ہوتے ہیں ، اس سے آگے کمیشن لاگو ہوتے ہیں۔ تمام دستاویزات کو گہرمیں پرسکون طور پر اس کا مطالعہ کریں ، مزید سوالات اور وضاحت کے لیے اگر ضروری ہوا تو دوبارہ بینک میں واپس جائیں۔

Progetto



Centro di ricerca
interuniversitario
su carcere, devianza,
marginalità e governo
delle migrazioni